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 ( الأسئلة فى صفحتين) 

 ) تابـع ( ث.ع / ثان  7 ث.ع / ثان  7 
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 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]
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 [المستوى الرفيع  ]اللغة العربية 

 : فى الرثاء ( شوقى: يقول )  السؤال الرابع
 

 رــــوحياة من السي       ى    رـــلم يمت له من أث              

 ميت الخير والخبر       ى  سىممن أ الميتإنما               

 رــوإذا مات لم يض       ى     دـمن إذا عاش لم يف              

  

 ( : حافظ إبراهيمويقول ) 
 

 اــــــكما قد كان بالأمس داوي يرن ى اـشهيد العلا لازال صوتك بينن  

 اـــــــــفلا تهدموا بالله ما كنت باني ى هــــــــاء أقمتــيهيب بنا هذا بن 

 اـــبل كنت جيشا مغازي فتى مفردا ى ستشهد فى التاريخ أنك لم تكن 

  

  ما الفكرة الرئيسية لكلا الشاعرين فى الأبيات ؟ (  أ ) 

  ( لفكَِر) من حيث ا ؟وفيم يختلفان  ؟ الشاعران فيم يتفق ) ب (

  النموذج الأول ، فى ( ميت الخير والخبر) وضح الخيال فى  ) جـ (

 فى النموذج الثانى . ( كنت جيشا)          

  فى النموذج الأول ، ( الميت) لمة عرابى لكل من : كلإبين الموقع ا (  )  د

 فى النموذج الثانى .  ( يرن) كلمة  و         

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية :

 لزكى نجيب محمود ( هذا هو عصرنا: من موضوع : )  السؤال الأول

ليييس الانتلييال ميين ع يير إلييى ع يير عييددا ميين السيينين يكبيير حينييا ليمتييد بضييعة قييرون ،  "

 . " وي غر حينا ليكفيه قرن واحد أو بعض قرن ...

 ؟ ما تعريف الكاتب للع ر المعين (  أ  )

 . وضح ملومات الفكرة الجديدة ـ 1 ) ب (

 . اشرح أساس التغير عند " نيوتن " ، وعند علماء اللرن العشرين ـ 2

 للدكتور إبراهيم مدكور ( التعريب: من موضوع : )  السؤال الثانى

لرحلية والانتليال وهيذا تأخذ اللغات واللهجات بعضا من بعض بحكم اللرابة أو الجيوار أو ا" 

 . "التبادل بين اللغات واللهجات سنة ثابتة تتم عن ق د وعن غير ق د ... 

 ؟ موقف اللغة العربية من قضية الأخذ من اللغات واللهجات الأخرىما  ( أ   )

 . متى يزداد التعريب ؟ موضحا موقف العالم العربى من ذلك ـ 1 ) ب (

 ة مشكلة التعريب ؟كيف عالج مجمع اللغة العربي ـ 2

 ( حافظ إبراهيم)  يقول: البلاغة .  السؤال الثالث

 اـــــــصادٍ ويسلى ربا م ر ويسلين ى   هــــــأن بلبلعجبت للنيل يدرى  

 اــلينولا ارتضوا بعدكم من عيشهم  ى   موردهوالله ما طاب للأصحاب  

 اـــــــــــــــــمينمليوقد نأينا وإن كنا  ى  هــيعنه وإن فارقت شاطئ تنألم  

 . علاقتها بعاطفة الشاعروضح الفكرة العامة فى الأبيات ، مبينا  (  أ  )

 .برى فى الأبيات ؟ مستشهداً بمثال منهاخاستخدم الشاعر الأسلوب ال مل   ) ب (

 محسنا بديعيا ، وبين أثره . من البيت الثالثاستخرج  ) جـ (

 ( أن بلبله ـ مورده ـ لينا ـ تنأ ـ مقيمينا )أعرب ما تحته خط فى الأبيات  د (  )


